

2026/2/2 下午 08:09:43

中美文化協會 2021 五校聯合校際畢業暨謝師典禮

#新澤西 # CACA # 中美文化協會 # 畢業典禮 # 謝師典禮

中美文化協會

活動時間：2021-06-13

經過一年多的疫情，中美文化協會許多活動因此而取消。現今疫情慢慢趨緩及疫苗接種普及率逐漸增加，中美文化協會決定今年主辦旗下五所中文學校聯合校際畢業及謝師典禮。典禮於6月13日在新澤西愛迪生市羅斯福公園舉行。五所中文學校包含梅山、愛迪生、新澤西部、瑞谷及聯合中文學校。五所中文學校共15位畢業生、20幾位老師、家長、來賓及其他團體共百餘人出席，一同共襄盛舉。

當天共有八位貴賓蒞臨參加。紐約華僑文教服務中心主任陳永豐、副主任林威廷、僑務諮詢委員及新澤西中文學校協會董事長戴松昌、新澤西中文學校協會會長江海寧、中美文化協會前會長楊俊傑、吳麗卿、陳雅玲、及新澤西普林斯頓海外青少年大使諮詢導師楊文簷出席此隆重的典禮。中美文化協會會長李珠瑛致典禮歡迎詞，感謝所有籌備委員幾個月下來的籌劃，並感謝所有學校老師辛苦教學的付出，也勉勵所有畢業生畢業後，能繼續運用10—12年在中文學校所學的中文及中華文化的傳承。紐約華僑文教服務中心陳主任在典禮致詞中講到，要度過10—12年的中文學校光陰是不容易，需要老師、學生及家長的堅持和毅力才能完成，也期許畢業生未來能回到中文學校貢獻，讓中文學校能為下一代延續中華文化。戴松昌委員也表示，所有畢業生在這麼長的中文學校中學習，是一個很好的經歷，對於未來生涯很有幫助，並鼓勵畢業生不要忘記所學的中文。

典禮一開始，由愛迪生中文學校舞獅團帶來的精采的舞獅表演揭開序幕。協會也表揚辛苦功高的資深老師。以下是今年資深老師：

二十八年的梅山中文學校許怡靜老師；二十七年的瑞谷中文學校詹雪卿老師；十五年的新澤西部中文學校趙慧儀老師；十年的新澤西部中文學校丁玲聲/陳庚梅/王劍老師、愛迪生中文學校黎元芬老師及瑞谷中文學校李逸茵老師；五年的愛迪生中文學校張晶潔老師及聯合中文學校符秀慧老師。

接著畢業典禮由貴賓頒發畢業證書給畢業生，還有畢業生發表感言及播放畢業生生活剪影。最後由新澤西普林斯頓海外青少年大使表演“*I Believe*”舞蹈，將典禮劃下句點。典禮大會就此圓滿結束。

2026/2/2 下午 08:09:43

中美文化協會 2021 五校聯合校際畢業暨謝師典禮

#新澤西 # CACA # 中美文化協會 # 畢業典禮 # 謝師典禮

中美文化協會

活動時間：2021-06-13



紐約文教中心主任陳永豐致詞

2026/2/2 下午 08:09:43

中美文化協會 2021 五校聯合校際畢業暨謝師典禮

#新澤西 # CACA # 中美文化協會 # 畢業典禮 # 謝師典禮

中美文化協會

活動時間：2021-06-13



畢業生感言

2026/2/2 下午 08:09:43

中美文化協會 2021 五校聯合校際畢業暨謝師典禮

#新澤西 # CACA # 中美文化協會 # 畢業典禮 # 謝師典禮

中美文化協會

活動時間：2021-06-13



愛迪生中文學校精采的舞獅表演

2026/2/2 下午 08:09:43

中美文化協會 2021 五校聯合校際畢業暨謝師典禮

#新澤西 # CACA # 中美文化協會 # 畢業典禮 # 謝師典禮

中美文化協會

活動時間：2021-06-13



新澤西普林斯頓海外青少年大使 “I Believe” 舞蹈表演

2026/2/2 下午 08:09:43

中美文化協會 2021 五校聯合校際畢業暨謝師典禮

#新澤西 # CACA # 中美文化協會 # 畢業典禮 # 謝師典禮

中美文化協會

活動時間：2021-06-13



全體大合照



貴賓合照：右到左（張秀琦、吳麗卿、林威廷、李珠瑛、陳永豐、戴松昌、江海寧、陳雅玲、楊俊傑）